

CIRCULAR NO. 1

Circular de respuestas: Compra Menor No. RI-CM-BS-2023-077. Contratación de los servicios de coordinación, logística y montaje para la inauguración de la oficina de servicios de la localidad de Azua del Registro Inmobiliario.

1. En el punto de Transmisión y Grabación en vivo, ¿quieren transmitir por alguna plataforma digital y también obtener la grabación de la transmisión? Además ¿quisieran circuito cerrado? (Que se vea en todas las pantallas).

Respuesta 1: No será transmitido en plataforma digital, sin embargo, necesitamos que el circuito cerrado se proyecte en todas las pantallas que estarán colocadas en la actividad de forma dinámica.

Esto es lo que solicitamos: Se requiere circuito cerrado con conexión para proyectar en 4 pantallas de forma dinámica, ver enmienda Núm.1.

2. ¿A cuántas cámaras se haría esa transmisión?

Respuesta 2: N/A. Ver respuesta No.1.

3. Ustedes suplirán el internet para esa transmisión?

Respuesta 3: Todo lo necesario debe proporcionarlo el suplidor.

4. En la referencia de las sillas ponen una imagen de silla phoenix y ponen Luis xv de nombre. ¿Cuál de las dos sería? ¿Pudieran ser Tiffany?

Respuesta 4: Las sillas deben ser Luis XV.

5. ¿Las carpas necesariamente deben ser estilo marroquí? ¿Pudieran ser carpas tradicionales?

Respuesta 5: Debe ser marroquí o similar a esta, no carpas tradicionales.

6. ¿Los jugos serían envasados?

Respuesta 6: No, deben ser jugos naturales para brindar en vasos o copas (servicio picadera plateada o bandejeada).

7. ¿Estarían dispuestos a evaluar otro modelo de abanico?

Respuesta 7: Siempre y cuando posean características similares a los solicitados, podemos ver las opciones que tienen para evaluar.

Dado el 22 de junio de 2023.

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES